

67655769
(请下午3点后拨打)

郑州晚报股民投诉热线

今日友情提醒

安泰科技、中色股份、中青宝、广州药业、天齐锂业、恒星科技、坚瑞消防召开股东大会

基金快讯

申万巴黎稳益宝债券基金获批

本报讯 记者日前从申万巴黎基金公司获悉,该公司旗下的稳益宝债券基金已获监管部门核准,将于2011年新年伊始公开募集。

据了解,在资产组合方面,申万巴黎稳益宝债券基金将以不低于80%的仓位配额投资于债券市场,同时最高可以20%的灵活仓位积极参与新股申购或从二级市场买入权证等权益类资产。在力求稳健基础上,申万巴黎稳益宝债券基金坚持多管齐下的灵活投资策略,力争为投资者获得超越业绩比较基准的额外收益。 中证

新华中小市值基金明年1月4日起发行

本报讯 新华基金12月29日发布公告称,公司将于2011年1月4日起正式发行其首只以中小市值股票为投资标的的基金产品——新华中小市值优选股票型基金,并由新华基金投资总监王卫东亲自执掌。

据了解,按照申万一级行业划分标准,各行业中占行业总市值70%以下,且在各行业股票总数中居后2/3位置的股票均可作为新华中小市值基金的备选股票,因此,该基金涉及各个行业,投资范围更广,在设计上更加注重投资风险的控制。该基金股票投资占基金资产的比例范围为60%~95%,其中中小市值股票投资占基金股票资产的比例不低于80%。 上证



成交量萎缩 观望气氛较浓 积聚反弹能量

国金证券 杀跌动能已基本宣泄

经过连续两日下跌之后,周三两市股指保持缩量整理走势,由于成交量萎缩,市场观望气氛较浓,反弹力度不是很大。从盘面上看,中小盘股明显强于大盘蓝筹股,成为活跃市场的主要力量。对于后市,投资者不应过度悲观,虽然短期市场仍会受到流动性不足和恐慌情绪的影响,但杀跌动能已基本宣泄,短线可关注年报预增和高送转板块。

森洋投资 继续大跌空间不大

昨日两市股指保持缩量整理走势,由于成交量萎缩,市场观望气氛较浓,反弹力度不是很大。目前市场显得过度低迷,后市继续大跌的空间并不大,市场很可能是借此机会进行结构性调整,调整完成之后,依然有可能会激发新一轮的上涨行情。

北京首证 积聚了一定反弹动能

周三沪深两市盘中个股出现明显分化,中药、旅游、稀土永磁、触摸屏、医药制造等板块中反弹居前,而煤炭开采、航空运输、银行、农业、保险等板块则继续调整。整体上看,目前市场积聚了一定的反弹动能,资金面偏紧局面也有望改善,预计在2010年最后几个交易日内大盘恐难有大的杀跌空间,操作上投资者不宜盲目杀跌。

本版证券评论及数据仅供参考,据此入市,风险自担。

股指期货点评 期指低开高走 小幅反弹

代码	总手	涨跌	结算价
IF1101	149470	+1.4	3083.0
IF1102	866	+4.4	3123.4
IF1103	2303	-0.6	3163.4
IF1106	335	-3.8	3240.4

股指期货昨日继续惯性低开,随后窄幅震荡,下午有所反弹,最终小幅收高。其中主力IF1101合约涨1.4点报收于3091.6点,成交量比上一交易日大幅萎缩,持仓量则小幅减少134手。

昨日盘面超跌反弹的迹象十分明显,多数个股都有一定程度的上涨,中小盘股表现较好,但市场缺乏热点,尤其是成交量严重不足,沪市只有区区772.6亿元,市场在元旦节假日之前观望氛围较浓。

期指昨日超跌反弹收出小阳线,预计短期下行空间已经不大,节后上涨概率较大,后市逢急跌可尝试买入,前期空单注意获利了结。 万达期货 张瑜

益盟操盘手乾坤版
不花一分钱, 免费申领金牌炒股软件
申领热线: 0371-60279828

通胀时期,合理的投资思想 帮助您的财富保值增长。
www.jztic.com

咨询电话: 63329382
110股票融资

一年疯一回 五星元旦迎新盛宴 劲折到底



元旦作为2011年开年第一场盛大促销活动,五星电器为备战做足了功课,提前三个月开始准备资源,提前一个月全国调研定促销方案,总计30亿的促销资源“砸下”元旦。据悉,五星电器本次元旦促销全品类的“盛宴”明天开始全面引爆,河南五星全省卖场同步进行。

五星电器河南分公司总经理战卉透露,整个元旦期间,河南五星的货源总量在3个亿,在货源征集上赢得第一个先机。五星电器以彩电、冰箱、洗衣机、空调、3C产品为主的大单采购创下近年之最,备货量与去年相比增长了50%左右。元旦作为2011年开年的第一场硬仗,五星电器因为大手笔的资源投放,在这次促销活动中的优惠力度也将是历来最大的,八大品类全面联动,全面折扣直降,最高降价将达到

50%。据悉,五星这次元旦促销从今天开始至2011年1月4日结束。

八大品类全面降价最高达50%

五星表示,元旦作为新年开始,是每年家电市场销售最旺的时机。而2011年元旦,作为新年第一仗,公司更是推行一次规模空前的“劲折到底”活动。预计元旦期间河南五星将投入总价值超过2000万元的特价产品与促销资源,五星八大品类也纷纷制定了品类方面的具体降价举措,涉及到影视、空调、冰洗、手机、数码、小家电等重点品类,力争在开年把家电的价格降的更低。而厂家为了抢夺市场的需要,提升市场占有率,厂家在这个时候一般给出的促销优惠幅度一般会达到30%。

五星视听部负责人介绍:“影视作为开年销售的重头戏,这次五星总部准备了

10个亿的库存,最高降幅达到50%。”在空调方面,今年五星已经与格力、美的、海尔等二十多家国内外一线厂家达成年度合作,“目前总部采购了3个亿的新品,都是以节能和健康为主要特点的,覆盖了低、中、高三档的所有产品,在元旦期间全面投放,降价范围在200-4000元不等。”五星空调部负责人表示。在厨具方面,五星厨具部经理介绍,这次元旦促销五星主要集中在单品类的直接降价上,取消以往套餐购买对消费者的种种限制,而且基本是针对一线品牌进行大幅度降价,方太、帅康、海尔等最高降幅达50%。此外,冰洗产品也与各个大家电进行联合让利,参加送礼和直降活动。

在手机数码方面,五星电器方面表示,除了前期打款备货,积极争取新品和畅销机型货源,更斥巨资礼品用于促销。有望通过这次元旦惠卖使手机、数码等消费类电子产品市场价格拉低15%到30%。随着近期气温越来越低,在素有暖冬帮手的白小产品方面,五星主要通过打折、特价、赠礼活动来让利消费者,降价力度超过了以往任何一次促销活动。

此外,消费者在享受五星元旦低价折扣的基础上,还可同时参加卖场买赠活动。购买冰箱、洗衣机、空调、彩电、厨具、指定小家电单件满500元加送餐具12件套一套,满2000元加送组合柄煎炒套锅一套,满3000元加送亚都加湿器一台,累计满14900元加送创维26英寸液晶电视,满29000元加送海信50英寸等离子电视。

4重补贴 “以旧换新”五星更省心

元旦期间,消费者来五星参加“以旧换新”,除了享受国家补贴新家电的10%和旧

机的价格外,还可获得五星和厂家的额外专属补贴。据五星调研显示,彩电、冰箱、洗衣机、电脑是市民“以旧换新”最多的家电产品。五星电器联合众家电著名品牌,展开一系列的元旦专属活动,给消费者带来更大力度的优惠。

元旦促销后台准备就绪

五星表示,元旦期间除通过大力度的促销活动之外,还将通过提升服务质量来作为赢得竞争的重要手段。到昨天为止,专门为2011年元旦添置的600多辆送货车辆已经到位,1200多名假日期间服务员工的工作排期及假日工作规范也已经确定。另外,五星电器动用100多名专业的IT服务人员五星ERP信息服务系统进行的全面升级维护工作也已完成。五星同时排定31名中层以上的管理员工在假日期间分布各卖场,作为处理假日期间顾客任何不满投诉的当地最高责任人。另外消费者有任何家电问题,都可以拨打五星全国统一服务热线,将提供更为全面的服务,包括业务受理、业务咨询、业务变更、投诉受理、服务监督。凡在五星购买家电的顾客,均可就产品、安装、配送等内容进行咨询,客服人员将尽量及时详尽地进行解答。同时,五星电器在元旦期间力推四大特色服务,准时配送,可免费享受指定精准时间段送货的服务;包装代保管,在您验货后,商品包装由五星带回,为您保管三个月,节省您的居住空间;贴心保,更长的整机保修期,更宽的保修范围,让您专享更多的增值服务;家电顾问,全程贴心服务全方位咨询,一站式专业化服务,省心、省时、省钱。

樊无敌/文